

习近平:要集中解决形式主义、官僚主义、享乐主义、奢靡之风

并指出群众路线教育实践活动要“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”

习近平18日在京出席党的群众路线教育实践活动工作会议并发表重要讲话。习近平强调,群众路线是我们党的生命线和根本工作路线。他指出,人心向背关系党的生死存亡。党只有始终与人民心连心、同呼吸、共命运,始终依靠人民推动历史前进,才能做到坚如磐石。

据新华社

主要任务

集中解决“四风”

习近平强调,党内脱离群众的现象大量存在,集中表现在形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风这“四风”上。我们要对作风之弊、行为之垢来一次大排查、大检修、大扫除。

习近平强调,这次教育实践活动的主要任务聚焦到作风建设上,集中解决“四风”问题。“四风”是当前群众深恶痛绝、反映最强烈的问题。“四风”问题解决好了,党内其他一些问题解决起来也就有了更好条件。

总要求

照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病

习近平指出,教育实践活动要以“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”为总要求。

照镜子 是以党章为镜,对照党的纪律、群众期盼、先进典型,对照改进作风要求,在工作作风、廉洁自律上摆问题、找差距、明方向。

正衣冠 是按照为民务实清廉的要求,自觉把党性修养正一正、把党员义务理一理、把党纪国法紧一紧,保持共产党人良好形象。

洗洗澡 是以整风的精神开展批评和自我批评,深入分析发生问题的原因,清洗思想和行为上的灰尘,保持共产党人政治本色。

治治病 是坚持惩前毖后、治病救人方针,区别情况、对症下药,对作风方面存在问题的党员、干部进行教育提醒,对问题严重的进行查处,对不正之风和突出问题进行专项治理。

重点

县处级以上领导机关领导班子和领导干部

习近平强调,要以整风精神开展批评和自我批评,开好民主生活会,坚持开门搞活动。教育实践活动要以县处级以上领导机关、领导班子、领导干部为重点。作风问题具有反复性和顽固性,必须经常抓、长期抓,特别是要建立为民务实清廉的长效机制。

习近平强调,各级党委把开展好教育实践活动作为一项重大政治任务抓紧抓实,主要领导亲自抓。



精要

微言

朴槿惠总统是中国人民的老朋友。

——昨天,外交部例行记者会上,有记者问,韩国总统朴槿惠将于27日至30日访华。朴会说中文,喜爱中国哲学。中方是否视朴槿惠为中国人民的老朋友?外交部发言人华春莹表示,朴槿惠高度重视发展对华关系,多年来致力于促进中韩友好合作,是中国人民的老朋友。

海豚之死暴露我们“可怕的天真”。

——三亚那只被游客抱起来合影的海豚,死了。面对那只死去的海豚,人类真应该问问自己:对所有生灵,是否应该有最起码的怜悯之心?

带病提拔,当回溯追责,严查推荐者、说情者,严打幕后推手。

——近期的“老虎”,刘志军、刘铁男、倪发科、赵万祥等,均是带病提拔。虽然“出事是迟早的事”,但边腐边升、越升越腐的现实,拷问着用人机制执行走样、缺少监督的弊病,暗藏买官卖官的腐败链条。

速读

7万人冒领 社保待遇11807万元

人力资源和社会保障部18日发布的“2012年全国社会保险情况”显示,去年共查出7万人冒领社保待遇11807万元,已追回11389万元。

2012年全国累计实地稽核企业212万户次,涉及参保职工17515万人次,查出少报漏报人数816万人次,少缴漏缴社会保险费35亿元,已督促补缴32亿元。

据新华社

去年全国人口13.54亿 出生性别比为117.70

据国家卫生和计划生育委员会网站消息,《2012年我国卫生和计划生育事业发展统计公报》(以下简称《统计公报》)于日前发布。根据《统计公报》,2012年末,全国总人口13.54亿人,出生人口性别比为117.70。

《统计公报》指出,国家统计局数据显示,2012年末,全国总人口13.54亿人,全年出生人口1635万人,自然增长率4.95‰,年度人口计划目标顺利完成。出生人口性别比为117.70,比上年末下降0.08。

据中新网

粤苏鲁获评 最具综合竞争力省区

由香港、深圳等地学者组成的中国城市竞争力研究会18日在港发布“2013中国城市分类优势排行榜”,广东、江苏、山东被评为2013中国最具综合竞争力省区,天津、江苏、四川被评为2013中国最具成长竞争力省区。

综合



太湖舰入列

6月18日上午,我国自行研制设计的新型综合补给舰——太湖舰入列命名授旗仪式,在青岛某军港码头举行,标志着该舰正式加入人民海军战斗序列。

太湖舰,舷号889,舰长178.5米,宽24.8米,满载排水量20000多吨,2012年3月下水。该舰是我国新一代大型远洋综合补给舰,也是北海舰队接收的第一艘该型补给舰。

据中国海军网

雷政富今天公开受审

肖烨、赵红霞等六人明天开审

19日上午,重庆市北碚区原区委书记雷政富受贿案将在重庆市第一中级人民法院公开开庭审理。而雷政富的仕途剧变得以进入大众视野,则要追溯到7个月前曝光的一段不雅视频。

据新华网

雷政富案的时间脉络

- 2012年11月20日,网站曝光重庆北碚区委书记包养情妇并与之淫乱。
- 2012年11月23日,重庆证实有关不雅视频中的男性为北碚区委书记雷政富,免去雷政富区委书记职务并对其立案调查的决定。
- 2013年1月24日,重庆市有关部门披露了对雷政富违纪违法问题调查中发现肖烨等人敲诈勒索犯罪情况,检察机关已批准逮捕肖烨等犯罪嫌疑人。还发布了免去10名官员、国企高管职务的消息。
- 1月31日,重庆市纪委说,初步查明雷政富涉嫌巨额受贿和其他严重经济问题。
- 5月3日,雷政富涉嫌受贿案、肖烨等人涉嫌敲诈勒索案已侦查终结,检察机关正在审查起诉。
- 5月7日,重庆市纪委、市监察局拟对雷政富给予开除党籍、开除公职处分。重庆市相关部门又发现一些不雅视频线索。查明涉案党员干部为21名,其中党政干部15名、国有企业领导人员6名。
- 5月13日,重庆检察机关称雷政富涉嫌受贿案已于5月10日提起公诉。
- 5月22日,重庆检察机关称肖烨、赵红霞等涉嫌敲诈勒索一案,已于5月20日提起公诉。
- 6月6日,重庆市一中院发布了雷政富案公开审理时间。
- 6月7日,渝北区人民法院发布了敲诈勒索案开庭时间。

南京大屠杀幸存者 又走了一位!

南京大屠杀幸存者周绍华和周秀华两人是夫妻。去年周绍华走了,昨夜周秀华也走了。

“@幸存者周绍华和周秀华”第一时间披露:“我是南京大屠杀幸存者周秀华的孙子,我的奶奶于2013年6月18日22时00分去世,享年90岁。我们全家沉浸在失去亲人的悲痛之中。通过新浪微博表示对奶奶的哀悼,祝福奶奶一路走好!”

现代快报记者 毛丽萍



周秀华 资料图片

今年5月因癌症住院

1937年的时候,周绍华17岁,周秀华是他的童养媳。当时他们住在城南太平街。12月13日南京城沦陷之后,他们在一片兵荒马乱中逃到了原金陵大学附近的“金银街”避难。

周绍华当年在金银街附近被日军抓了,后来他替日军挑东西时,趁守卫不注意,跑进一片树林里躲起来,才没被抓走。“我母亲周秀华也是幸存者,当年也是死里逃生过来的。”昨天,周秀华儿子周继林告诉现代快报记者。

周继林说,母亲今年90岁了,前段时间腹部疼、腰疼,然后带她上医院检查,结果是胆管癌晚期,医生说只有3个月的时间,“不能吃,有时吃一点就饱、胀。”

今年5月,家人希望能减轻老人的痛苦,让她安详地走完人生,

新闻链接

南京大屠杀幸存者健在的已不足200人

“南京大屠杀幸存者健在的已经不足200位,而且大多数年事已高。”侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆馆长朱成山告诉记者,南京曾开展3次大规模的幸存者普查,纪念馆内现有4000多份口述史档案,口述内容主要集中在战争

可是多个医院没有床位,爱心接力下,周秀华住进了鼓楼医院。不过,周继林说,母亲在鼓楼医院呆的时间并不长,住了一个多星期后就因为床位紧缺被迫离开了,他们又辗转把她送到了省中医院。

走时,一句话都没留下

“5月25日转到省中医院的,6月11日突然不行了,心跳都没了,打了一针强心针,心跳恢复了。”周继林说,非常感谢省中医院,“一直住到今天,心率衰竭,全身浮肿,医生说没办法治了,我们把她接回了家。”他告诉现代快报记者,其实晚上8:30就发现她不对,但是她硬撑到10:00,“我们兄弟姐妹多,一共有7个,她等我们到全了,才离开。”

不过,周继林称,因为病情关系,母亲走时一句话都没留,“她已经什么话也说不出来了。”

受害时段。“直到近些年,一些新的幸存者的证言还在陆续收集,一些以前将往事藏在心里的老人站了出来,但总体上看,随着时间的推移,对南京大屠杀幸存者的证言证词的史料记录,都是带有抢救性质的。”